
NAME THE CLUB VOTE

FINAL RESULTS
# OF ONLINE VOTES

HOW DO YOU WANT US TO REFER TO OUR CITY?

HOW DO YOU WANT US TO REFER TO OUR CLUB?

CLUB NAME RANKINGS

Las Vegas
Vegas
Don’t care (Just do us proud!)

65%
26%
9%

40%
32%
 19%
9%

4.73
4.63 
3.77
3.41
2.47
1.98

10,371

FOOTBALL CLUB
SOCCER CLUB
FUTBOL CLUB
DON’T CARE (it’s all the beautiful game!)

1. Las vegas lights
2. las vegas fc
3. las vegas silver
4. club vegas
5. viva vegas
6. las vegas action

NAME

NUMBER

%

NAME %

Name and overall rank average rank*

*Weighted rank; 6= highest points, 1= lowest points

Las Vegas
65%

VEGAS
26%

don’t
care
  9%

FOOTBALL  CLUB
40%

don’t
care
  9%

soccer club
32%

FUTBOL CLUB
19%


